

县领导带防暴警察强征农民土地

事发安徽砀山,村民与城管、警察激烈冲突,村民称违法征地现象普遍

记者最近在安徽省砀山县采访了解到,这个县近年来采取少批多征、批非征耕、未批先征等手段,违法占用农民耕地千余亩,引发冲突,造成政府和群众的关系极度紧张。记者对此事的调查引起了安徽省领导和当地政府高度重视,目前此案正在深入调查中。



台前幕后 新华社发

政府动用警察强征地

2007年9月,砀山县政府公告,依据安徽省人民政府皖政地[2007]168号文件批准,征收位于砀城镇于楼村、屈楼村、西城社区、杨楼村、冯园村的集体土地16.5639公顷,其中耕地7.4980公顷。土地补偿和安置费包干4万元/亩,不再给予地上附着物和青苗补偿。

于楼村花园组村民告诉记者,根据批复,征收该组农田为34亩,但政府实际征收耕地95亩,超征61亩。

屈楼村信庄村民也反映,根据批复,征收该村民组耕地65.55亩,而实际征收82.99亩。更令村民气愤的是,在村民不同意征地的情况下,县政府居然以每亩52.6万的价格将这82.99亩土地,出让给了一家房地产企业。

信庄村村民告诉记者,由于县政府少批多占土地,群众不愿卖地。为了防止政府强占土地,从今年9月1日起,村民组成了“护地队”,轮流值班,日夜看守。10月9日,县领导带领防暴警察和城管执法人员约300人,出动多辆警车和推土机,对该村耕地实施强占。村

民与城管、警察发生激烈冲突。村民向记者提供了现场录像。

砀山县副县长郭德社说,信庄村的82.99亩3月12日挂牌出让后,协议规定6个月必须交付净地。但信庄村有36户农民认为给他们补偿太少,不愿签字卖地。现在已到交地期限,如果开发商不能开工,县政府就违约了。10月9日,开发商准备开工,村民门拿着砖头、铁锹阻止施工,形成对峙局面。为了防止事态扩大,政府才出动警力维护秩序。冲突中3名警察受伤,一辆警车被砸,民警无一还手。

村民反对卖地被拘留

砀城镇农民反映,违法征地现象在这里十分普遍。

安徽省人民政府皖政地[2005]449号文批复征收砀城镇屈楼村耕地76.76亩,村民们反映政府实际征地180多亩。

于楼村李楼组村民反映,文件批复这个组征地135亩,而实际被征245亩。批复的征地用途是建设县二中新校区,而实际被用于房地产开发。

皖政地[2007]625号文批复征收砀城镇建设用地400亩,县里将之用于汇源集团建设。而砀城镇毛油坊村委会一

名姓常的村干部告诉记者:汇源集团在我们村实际征地660多亩,每亩价格才31000元。”皖政地[2003]119号批复征收砀城镇366多亩土地用于村庄建设,县里将之用于丰原集团建设,村民反映实际征地537亩。

县国土资源局局长承认上述土地征用的确存在少批多占现象。主要原因也是道路建设施工,形成对峙局面。另外在丈量土地时,群众要求路到中心河到底”,这样多丈量的河滩地也没有报批。二中建设用地变成房地产用地,原因是县里变更了城市规划。

当地群众反映,县政府非法占地的又一手手段是批非征耕。砀城镇部分农民对近年来该镇被侵占的土地进行了统计,2003年以来,县政府占用全镇12个村的基本农田约6257亩。而砀山县国土资源局提供给记者的2003年以来砀城镇的批复用地为4926亩,两者相差1331亩。

记者采访了解到,砀城镇农民任振华一家4人及冯书兰、毛作明、毛素云、任俊祥、张秀云、阙寒光、张美兰、赵秀兰、

邵桂兰、阙敬瑞、李月兰、阙红琴等多名村民,都因反对卖地被拘留过。

郭德社副县长说:这些村民被采取强制措施,有的因为在征地上妨碍公务,有的可能涉嫌其他违法问题。”

工业园变“圈地园”

当地群众反映,违法征地的现象不只在砀城镇存在,其他各乡镇也都有,因为砀山县不仅在县城建设城东开发区、城西民营工业集中区、轻纺工业园区,而且在关帝庙、薛楼、周寨等乡镇也兴建工业园,这些乡镇工业园占地都在千亩以上,大多未经审批或少批多占。

记者在城东开发区看到,一些被围墙围起的厂区内荒草丛生。记者在丰原集团砀山梨业公司更是看到奇怪的一幕:除了几排厂房外,厂区数百亩土地有的荒芜,有的新栽了果树,有的变成了庄稼地,有几个农民正在播种麦子。丰原集团一名工作人员告诉记者:厂子今年一直没生产,厂区面积大,种果树和庄稼是为了美化环境。”

村民们认为,这些开发区和工业园,名为发展经济,其实就是圈地炒地皮。

记者了解到,由于征地补偿标准低,加之社会保障不健全,砀山县一些失地农民生活困苦,有的只得外出打工,有的不得不外出承包他人土地。

记者的调查引起安徽省委和当地政府高度重视。砀山县纪委、监察局已组成调查组,正在进行深入调查。县委、县政府将认真反思工作中出现的问题和错误,并将立即进行整改,严肃处理征地补偿等方面存在的违法违规行。

据新华社“新华视点”记者 王圣志

全国每30秒出生一名缺陷儿

据新华社广州11月4日电(记者 杨霞)在全国范围内,每30秒就有一个有出生缺陷的婴儿出生,发生率正逐年上升。专家认为,由于出生缺陷给家庭和社会带来沉重负担,呼吁建立出生缺陷监测网络,大力鼓励发展产前诊断技术。

在广州医学院日前举行的院士论坛上,中国科学院

士、遗传生物学家贺林介绍说,我国是世界上缺陷新生儿的高发国家之一,缺陷新生儿占世界20%。全国每年出生的2000万名新生儿有5%存在出生缺陷,每年诞生100万名缺陷儿,也就是说,每30秒就有一个缺陷儿出生。在8000万名残疾人中七成是出生缺陷所致。

陈水扁心腹马永成遭声押

新华社台北11月4日电(记者 赵博 陈斌华)陈水扁家族弊案侦办工作4日又有新进展。台湾检方特侦组4日上午以贪污被告身份,传讯陈水扁的重要心腹马永成,并于17时许向法院提出声押。

综合此间媒体报道,马永成因涉及陈水扁家族疑似海外洗钱案和“机要费”案,此前五度被传讯,4日上午改列被告,傍晚即遭声押。特侦组发言人

陈云南表示,马永成在“机要费”案中有犯罪之实,亦有共犯、串证之虞,因此向法院声请羁押。

马永成在陈水扁任内曾多年担任当局领导人办公室主任。报道说,马永成涉嫌利用职务窃取财物罪和侵占公有财物罪。

另据报道,民进党籍云林县长苏治芬因涉及公司行贿案,县长官邸4日被云林地检署搜查,苏治芬也遭拘提到案。

泥石流致云南35死47失踪

新华社云南楚雄11月4日电(记者 蔡祥荣 浦超)记者4日从云南省民政厅获悉,截至3日22时,滑坡泥石流灾害已造成云南省楚雄、昆明、临沧、红河、大理、玉溪、保山、昭通、德宏等9个州市107.6万人受灾,因灾死亡35人、失踪47人、受伤9人,紧急转移安置受灾群众4.51万人。

灾害还造成道路、水库、通信、电力等设施严重受损。其中公路塌方231.36万立方米,毁坏公路130条1733公里,毁坏桥梁涵63座;小(一)型水库受损1座,小(二)型水库受损7座,小坝塘受损69座,沟渠毁损55条177公里;通信线路受损2条68公里;电力线路受损4条51.1公里。

警方称韩伟集团鸡饲料被人加入“三胺” 饲料加工厂法人代表被刑拘

新华社沈阳11月4日电(记者 于力 王炳坤)沈阳市公安局4日晚召开新闻发布会,向社会通报一起人为制造含有三聚氰胺饲料的案件。

沈阳市公安局相关负责人介绍,自大连韩伟集团生产的“佳之选”个别批次鸡蛋被检测出含有三聚氰胺以来,辽宁省警方迅速介入,展开侦查工作。现已查明,由于大连韩伟集团使用了沈阳新民市明兴饲料加工厂生产的含有三聚氰胺成分的鸡饲料,造成了个别批次输港鸡蛋含有三聚氰胺。

据沈阳新民市明兴饲料加工厂法人代表高兴涛交代,该厂以前一直使用玉米酒精粕与其他饲料配比,制成养鸡专用精饲料。今年6、7月份,由于玉米酒精粕供应紧张,高兴涛于7月6日、7月15日,分两次从外省购进含有三聚氰胺成分的生物蛋白饲料原料共计45吨。高兴涛利用其中的40吨(其余5吨已被销毁),配制成养鸡精饲料共计287吨,分四次销售给大连旅顺兴蓉饲料经销处共计212吨。大连旅顺兴蓉饲料经销处将这批饲料直接销售给大连韩伟集团,致使该集团个别批次输港鸡蛋含有三聚氰胺。

目前,此案基本事实清楚,证据确凿。主要犯罪嫌疑人高兴涛已被沈阳警方依法刑事拘留。另外,该厂生产的其余75吨含有三聚氰胺的饲料,已全部安全销毁。

重庆八成出租车恢复运营 政府指责出租汽车公司违规提高“份儿钱”

重庆主城区出租车罢运事件4日上午仍在持续。当日6时至9时30分的上班高峰期,记者走访城区主要车站、大桥及公路,发现一小部分出租车已正常营运。至昨晚6时许,已有80%出租车恢复运营。

为保障出租车行驶安全,重庆交通执法部门及警方4日晨部署大批警力上街值勤,但大部分出租车仍以安全受威胁为由拒绝上路。

重庆市新闻发言人同日下午说,出租汽车公司未经批准擅自提

高司机“份儿钱”是违规操作行为,市政府决定坚决纠正擅自提高行业收费的现象,并责成各出租汽车公司将“份儿钱”降回到去年的水平。对此,各出租汽车公司表示拥护和支持。

但记者昨天下午在街上看到,大部分上路出租车仍没有顶灯,因为一些出租车司机担心汽车被砸或者被拦截。

相关人员说,为了鼓励出租车上路,出租汽车公司向司机承诺:汽车被砸造成的损失一律由公司负担,并免收当天的“份儿钱”,但一些司机仍然担心行驶安全问题。

重庆市新闻发言人措辞严厉,称“正告阻扰出租车正常运营者的不法分子,触犯法律必将受到法律严惩”。但是到记者发稿时,并未传出有人被捕的消息。

综合新华社、《新京报》

湘西百亿集资案113官员参与 自治州州委常委、统战部长因牵涉此案被“双规”

因牵涉非法集资等严重违纪问题,湖南省湘西自治州州委常委、统战部长滕万翠于10月24日被湖南省纪委“双规”。截至目前,因涉嫌“湘西非法集资事件”而遭调查的党政机关及企事业单位干部已达113名。

涉案官员中职位最高

近年来,湘西州多家企业长期以承诺高息回报为诱饵吸纳民间资金,涉及集资户数万户,吸收资金100余亿元,大量政府官员参与集资。2008年年中,部分参与集资的政府官员获知信息,提前支取本息,引发集资链断裂。

此后,不到半个月,湘西州府所在地——吉首市一

些融资企业被取走资金至少达10亿元,大多融资企业资金链断裂。因担心本金难收回,9月以来,万余集资者几次聚集围堵湘西州政府。

集资事件发生后,湖南省纪委组织专案组对涉案的党政机关及企事业单位干部展开调查。10月中旬,湖南省政府公布的初步调查结果显示,湘西地区已有113名党政机关及企事业单位干部参与集资,其中县处级以上党政官员相当多。而湘西州委常委、统战部长滕万翠在这113人中职位最高。

被调查期间瞒报谎报

在接受专案组调查期间,滕万翠在说明本人、配偶、子女参与湘西州非法集资情况时,存在严重故意瞒报、谎报行为。10月24日,滕万翠被湖南

省纪委带至长沙接受调查,其任职于湘西州农行的丈夫刘某也遭到调查。据了解,滕万翠主要涉嫌参与湘西荣昌集团和吉首光彩房地产开发公司的非法集资,并与此两家公司关系密切,而滕万翠曾对光彩房地产公司关注有加。接近专案组的人员向记者透露,滕万翠还涉嫌利用职务之便,收受贿赂;参股矿山开采,旅游项目开发,从中获取非法利益等。

湘西非法集资超百亿

湘西大规模的民间集资始于2002年,至2008年,非法集资达到白热化。目前,湘西州政府已经派驻工作组,对非法集资较大的12家企业实行清盘摸底。一位警方人士告诉记者,保守估计,非法集资总金额可能超过100亿元。仅湘西福大房地产公司、湘西荣昌集团、湖南三馆房地产公司三家的融资规模就总计40亿元。据《财经》



滕万翠 粮站职工到州委常委

滕万翠生于1959年12月22日,湖南省湘西州凤凰县人,是一名土生土长的土家族女干部,案发前在湘西州委常委中排名第四。

据湘西州政府有关人士介绍,滕万翠生性胆大,善于接近领导。滕本人早年曾被招工进入凤凰县粮食局粮站,后转为干部。此后,滕以其少数民族女干部的身份走上仕途,长期在凤凰县担任要职。2000年3月至2002年11月,任凤凰县委书记。2002年12月起,升任湘西州委常委、统战部长。

免费加盟 来自上海的格尔电动车

- ★ 提货厂家 给予 支持
- ★ 广告支持 负责 门面 装修
- ★ 房租、流动资金 厂家 报销
- ★ 负责 送货,产品 调换 自由
- ★ 免费 培训,赠送 配件

诚征省/市级 实力 派 总代理

返利支持 仓储 费 报销

空白区域 加盟 中

完成 销售 任务 奖励 豪华 轿车 一辆

上海 格尔 生产基地 通许 工业园区

联系电话: 13781493929 436876 4983011 免费 电话: 900-883-1258

彰显蓝图 锦上添花 -现代汽车豪华之旅扬帆远航

11月18日现代汽车不仅携在中国市场新上市不久的首款后轮驱动豪华轿车劳恩斯(Rohens)参加2008年广州车展,更是将旗下首度问世的后轮驱动高性能跑车劳恩斯-酷派(Rohens Coupe)首次以量产车的形式亮相于中国。

劳恩斯拥有源自F1的DOWN FORCE(下压力)技

术,随着车速的加快主动降低车身高度,降幅15mm,从而确保高速行驶更趋稳定。搭载Lambda(λ)V6 3.3L和3.8L高性能后轮驱动发动机。运用创新的底盘封装工艺,气流被很好地控制,实现了0.27的世界级风阻系数。

劳恩斯-酷派(Rohens Coupe)搭载了2.0T直列四缸涡轮增压引擎和3.8L V6

引擎。其中3.8L V6引擎最大马力可达303ps/6300rpm,最大扭矩361N.m(36.8kg.m)/4700rpm,0~100km/h的加速时间为6.5s。如此性能在同级别车型中名列前茅。

劳恩斯-酷派(Rohens Coupe)量产车在广州车展上的发布更为现代汽车在硝烟四起的中国豪华车市场的竞争进一步加大筹码,为现代汽车的豪华蓝图锦上添花。至此,现代汽车开始了其扬帆远航的豪华之旅。